

班级管理

教室后黑板上方的几个大字：“不给别人添麻烦”，是我们班主任周老师一直以来的人生信条，也是8班所有同学在努力去达成的目标。这几个字说来简单，可在践行的过程中便发现着实不易，需要大家一起朝这个方向奋斗，众志成城，这就有赖于有力的班级管理。

班级能够腾飞的基础是严明的纪律。什么样的时机应当做什么样的事，什么规则可以调整什么规定必须遵守是班级建立最初要申明的，并且需要班委带领同学们逐渐将其内化成为习惯。我们班从高一一开始就因优秀的自习纪律在年级闻名。每个人都按照既定规则完成自己的任务，不打扰别人，也成了良好的学习习惯。



要说我们班最大的特点是什么，无外乎两个字团结！同学们在各种活动中踊跃贡献力量，团结一心打败强劲的对手。黑板周围密密麻麻的奖状：拔河比赛、篮球比赛、跑操汇演……那一张张奖状蕴含着同学们携手拼搏所经历的笑和泪，闪烁着友谊和团结的灿烂光芒。经过文理分科、滚动政策……班里不断有新成员的加入，而不变的是我们凝聚的力量。正是有了这种力量，我们每个人更会齐心协力、手拉手一起度过难关。

——学习班长 姜雨欣

送给我的男帅女将们

亲爱的不久的将来肯定会让我引以为自豪的男帅女将们好：

始终唯一是一个个生命体终生享有的唯一特权，所以不论成功与否，可在我的眼里你们都是我的男帅女将！

更何况我希望你们成功，更何况你们本该成功呢！

多了些要挟的成分了吧？不是的！

听我慢慢道来！

每一刻每一时每一天都是生命里的唯一！

每一束花每一棵草每一只小兔兔每一个汪汪买一个猫猫都是生命体的唯一！

每一声不论是天籁地籁还是人籁都是唯一！

每一朵云每一颗星每一个星系也许还会有每一个宇宙都是唯一！

这就成了！

再听我慢慢道来！

一旦有了“唯一”的想法很容易给我们带来由于孤高自赏所牵扯出的悲伤。孩子们，记住，我们是一个集体，而且是光荣的。我们应该把现在本就充满炽热的集体温度变成恒定的不至于伤害到自己也不至于伤害到他人的温暖。

还没完！

咱们学校的老师都是优秀的，当然包括我在内，哈哈！我想表达的是，你们的高中生活即将结束，请你们要异常珍惜！

还是没完啊！

偶尔，当然了，我只是礼貌地说一声“偶尔”。你们个别人的脚下还是有纸片的，你们眼前的窗台还是有灰尘的，你们抬起凳子的时候还是有那么一点声音，你们还是容易产生一些不利于自己成长的情绪，你们还是没有把把日出日落看成是时间消逝的预兆！

咋办？我还没说完！

学习是自己的事情，如同你到商场去买东西，你是买肥皂还是香皂全由自己做主一样。所以孩子们啊，前途是自己铺就的，我们这些当老师的只能给你们教些技能或是告诉你一些失败的教训，剩下的事情你们还是要三思啊！

没办法，再说几句！

你们就仔细看咱们学校的排头，咱们叫个“陕西省西安中学”啊，这也是唯一！陕西省就这么一所牛到头的学校，你们好意思不把这牛犄角保养得更坚韧一些吗？好意思不让那牛筋更有些张力吗？好意思不让这头健硕的大牛四蹄张开，稳稳当地奔跑起来吗？

哈，以上似乎全都是励志的或是充满机智的劝慰你们努力前行的言辞。哈，你们又错啦。一方面我说的

是起码在我们这个教育体制下得到认可甚至是受到恭维的想法，但最主要的是我是你们大家的父亲，父亲对自己的子女说话，还需要什么所谓的句式和修辞手法呢！

作为陕西省西安中学的男帅女将们，希望你们从容应对2016年的高考，还是那句话，谁让你到高考的现场思考去了，你们应该把高考之前所有的课堂所有的考试所有的练习所有的心灵感触全都发挥成高考现场上那刷刷的书写声音，然后成就你们平安自如的人生，再然后就可以延展到咱们这个民族最美好的图画，因为你们

你们是陕西省西安中学的学生！

祝我的男帅女将们有底气地享受现在乃至以后的生活！

班主任周易恭祝

2015年11月12日深夜



无团结，不八班

Time Line

[2013/11/11] 我们高一第一学期第十一周的第一天，多么美妙的一个日子啊！只可惜，因为今天是公布成绩的时期，所以人人脸上似乎都有那么一丝恐慌与紧张，很少看到有谁一脸得意的样子。就像一向喜欢得瑟的闫瀚博也变得老老实实的，平时比百吉猫看起来还要活跃的冉哥，也像是刚被Jemy痛打之后的Tom一样老实。……（写到这里，在傍晚昏暗的光线下，冯睿宁在教室门背后露出了一丝诡异的微笑，发黄的眼睛片和自己瘦弱的身躯伴着脸上僵硬而惊悚的肌肉抽动时不时地颤动着……）

——任俊钢

2013



[2013/09/28] 我的左边坐着喜怒无常哈喇子乱流牙齿参差不齐眼珠子乱翻地理狂魔男。在地理课上，他会对我说：“给我一份地图，你随便指，我能说出它的首都、英文名、经济状况、人口、地形、气候、有什么景观。”在数学课上，他会对我说：“我头炸了！”在物理课上他会对我说：“这是啥东西！”

——闫瀚博

每当女生宿舍有人发现了虫子，就会呼喊郝舒逸同学前去捉捕。为此，她特地自制了一个捕虫器。捉来的虫子一般会被拿到教室去吓男生。每当郝舒逸拿出她新捉的虫子，班里一半男生都会哭着跑开。她还曾经把一只捉到的蜘蛛变成了宠物，养在了宿舍里的一个塑料盒子里，每天捉活的小虫子给它吃。养了一个月左右，因为放寒假，她忘记带小蜘蛛回家过年。于是，小蜘蛛于饥寒交迫中饥死在了女生宿舍里。即使过了很久，她再和我们说起这件事时，我们也能从她的眼里看到深深的心塞。对此，我们都表示理解，毕竟是那么萌的一只小蜘蛛啊！

——杨雪纯



2014



New year

[2015/06/19] 说说上周的撕名牌（“五军之战”），我负责跟拍李云中带领的黄队。虽说本组张冉吴学霸在比赛前被大家商量着直接“内部解决”，黄队依然取得不错的成绩，恭喜恭喜！相反，张冉吴“先撕班长”的计划似乎得到众多响应……让他们“要实力有实力，要颜值有颜值”的蓝队早早歇着了……最后一个草率的石头剪刀布收尾我也是醉了……不过绿队确实也很给力，尤其是张旖哲撕掉张冉吴真是让人热血沸腾啊！！

——姜雨欣



2015



[2015/08/25] 今天好像并没有发生什么大事，我和杨迪还沉浸在补作业的怪圈中不能自拔，马丽雅说她每天都写物理作业可还是差点没写完，昨天回来的Lucianne还是那样美，生物老师每天都穿着不一样的衣服上课，晚自习还是一如既往的安静，前两天下了雨这两天天气格外的好。外面阳光明媚，我们正在路上。

——李越琪

高三



八班风光，三组桌椅，四处墨香；闻教室内外，书声琅琅；课堂之中，积极向上，风貌端正，品格优良，欲与名校试比高。待学末，看金榜题名，好不骄傲。分数如此多娇；引无数同窗竞折腰；惜数学物理，略输技巧；生物化学，稍逊风骚。（一代天骄闻文外语），（只要刷题步步高），看八班学子，迎战高考。

——赵东

To be continued...